C:# Dallaforma estesa a numeri con decimali

Nome:
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 4x100+9x10+9+(2x7,)+(3%7,
( 10 ) ( 100 ) Es 499,23
1) 5x10+4+(6x %) 1
2) 9x10+8+(8xYy)+ (8% %) 2
3.
3) 7x100+2x10+4+ (8% Y+ (7% %)
4,
4 1x10+6+ (6% 7))+ (6 7i00) + (2% 7y00) 5
D) Tx10+2+ (6% 7))+ (2% 70) + (6% Vi0) 6.
6) 4x100+2x10+3+ (8% 7))+ (3% %)+ (5% Zi00) ’
8.
7) 6x10+6+(1x74)+(4x%7)
9.
8) 7x100+7x10+2+ (6% Y,)+ (9% Y)
10.
9 5x10+7+(8x%%) 11.
10) 9+ (1x %) .
13.
11) 3+ (1x70)+ (9% 700) + (8% 7i000)
14.
12) 4x100+2x10+8+ (1% 7,)
15.
13) 5x10+3+ (1% 7)) + (8% Yi00) + (1% Yio0)
14) 1+(5x7)
15) 4"10+5+(3x1/10)+(6Xl/100)+(4xl/1000)
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ﬂh Dallaforma estesa ai numeri con decimali

Nome:  Soluzioni
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 4x100+9x10+9+ (2% 7%,)+(3x7,
( 10 ) ( 100 ) E 499,23
1) 5x10+4+(6x%7,) 1 54,6
2) 9x10+8+(8xYy)+(8x Yiy) 2 98,88
3, 124,87
3) 7x100+2x10+4+ (8% Y+ (7% %)
4 16,662
4 1x10+6+(6x7)+(6X 7i0) + (2% Zi000) . 72626
5) Tx10+2+(6x7%4)+ (2% 700) + (6% Zi000) 6. 423,835
14
6) 4x100+2x10+3+ (8% 7))+ (3% %)+ (5% Zi00) ’ 66,
8. 772,69
7) 6x10+6+(1x74)+(4x%7)
0. 57,8
8) 7x100+7x10+2+ (6% Y,)+ (9% Y) y 91
9) 5x10+7+(8x7%,) 11 3,198
10) 9+ (1xY%) 1. 4281
13. 53,181
1) 3+ (1x70) + (9% 7i0) + (8% Zi000)
14. 115
12) 4x100+2x10+8+(1x 7,
( 10) 15. 45,364
13) 5x10+3+(1><1/10)+(8x1/100)+(1x1/1000)
14) 1+ (5% )
15) 4x10+5+ (3% 75) + (6% 7i00) + (4% Zi000)
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